

# 老外报警 拨了20次“011”

打不通电话急得直冒汗,热心居民纠正,他还就是不听

时间:前天晚上  
地点:清江花园小区

前天晚上11点左右,清江花园小区门口七八位居民和保安围着一位金发碧眼的老外,向他解释着什么,似乎正在进行一场“国际交涉”。“110!110!”人群中不时有居民用别扭的英语腔调念出报警号码,但无论大家怎么费劲地解释,得到的回应都是老外的“No, No”。无奈的居民只能报以苦笑。

**洋“许三多”**  
**报警不成急得满头是汗**

这位外籍男士就租住在清江花园小区,个子不高,胖墩墩的。和居民交涉了近半小时,老外也累得够呛,脸颊淌下了汗珠。“Why……?”这个单词是除了“No”以外,老外重复最多的,焦急的时候,他还时不时双手捂住眼睛额头做出绝望的动作。

其实,更想问“为什么”的是小区保安,一位保安师傅说,老外下午就来过保安室,咕噜了半天,幸亏来了一位懂英语的居民,听出老外是要打电话报警。“我就写了一个110号码给他,这么简单的事情,怎么他就不会呢?”

得不到满意的解释,这位



漫画 俞晓翔

50多岁的老外竟像个老顽童似的蹲在小区门口不走了。“他说,他打不通报警电话,就没有安全感。”一位懂英语的居民听懂了老外的意思。

无奈之下,有居民竖起手指比画,还有居民掏出手机在键盘上按给他看,但老外还是不停“Why?”

“真是不能急了,他不是要报警吗,我们替他报算了。”几位居民拨打了110。

**民警苦笑**  
**“110”他全打成了“011”**

110民警很快赶到小区。

见到民警,老外并没有大家预想的那么激动,反倒像一个孩子似的撅起嘴,民警听出来他是在抱怨报警电话不好打,就建议跟他回家检查电话线路。

在老外家中,民警检查了电话,线路好好的,怎么会打不通报警电话呢?细心的民警检查了话机上的电话记录,一下子让他们哭笑不得,原来,110报警号码全让这位老外拨成了011,打不通也就不奇怪了。

话机上的记录显示,老外从下午到晚上已经拨了不下20次的“011”。“可能是国外的报警电话是911,所以他想当然地认为中国是011吧。”民警只能这样猜测。

民警耐心地教会了老外拨打110,老外虽然听懂了,但还是不太高兴,眼神

似乎还在问为什么不是他钟情的“011”。

**调整宿舍**  
**老外一下没了“安全感”**

这位老外为何如此执着地想报警?民警了解后得知,老外是加拿大人,在南京一家高校教授英文,清江花园小区的房子是学校替他租的。昨天下午,学校通知老外要调整宿舍,已经在清江花园小区住惯的他不乐意了,这才产生了矛盾。

老外称,校方还在他们手机上发来了“逐客令”,让他没了安全感。

因为老外始终不肯说出学校名称,民警也只能留下他的联系方式,次日再帮他协调此事。

(蔡先生报料奖90元)  
快报记者 杨成

## 怎样选择螺旋藻产品

很多消费者在购买螺旋藻的时候难以决定产品品牌的选择,绿A精片由100%天然螺旋藻制成,经卫生部严格的功能实验证明,绿A同时具有五大保健功能,这是普通螺旋藻食品不具备的:

**抗疲劳** 绿A丰富的铁质及多种维生素,能提供营养促进神经细胞活跃,调节神经细胞功能,提高神经营系统的兴奋性和应激性,具有较强的抗疲劳作用。

**耐缺氧** 绿A丰富的铁质、维生素B12、叶绿素等能增加血红蛋白的携氧能力,提高血氧饱和度,对耐缺氧有明显的增强作用。

**免疫调节** 绿A中含有螺旋藻多糖,能提高机体非特异性的细胞免疫功能,促进机体特异的体液免疫功能。

**调节血脂** 绿A富含γ-亚麻酸、亚油酸等不饱和酸,能增强血脂代谢功能,使血清总胆固醇浓度、动脉硬化指数显著下降,从而起到调节血脂的作用。

**抑制肿瘤** 绿A中的辅酶Q10和藻多糖还能增强巨噬细胞的吞噬能力,抑制肿瘤细胞的繁殖。

**此外绿A还有以下特点:**

1、**生长环境** 绿A螺旋藻来自云南程海湖。

2、**生产规模** 云南绿A生物工程公司是世界上最大的螺旋藻科研、生产、开发专业企业之一,总投资5个亿,生产规模位居世界前列,占世界总产量的50%。

3、**价格优势** 作为高档螺旋藻产品,绿A由于得天独厚的自然条件以及经过多年规模经营已经将高品质螺旋藻的价格降到每月100元左右,让普通消费者也能享受其经过卫生部验证的卓越五大保健功能。

4、**内在品质** 绿A同时拥有GMP认证、绿色食品认证,并获卫生部保健食品五大功能批准证书。

绿A咨询电话:025-84404022 81622958

南京和平医院(二楼病毒感染性疾病治疗中心)

## 专业规范治疗病毒感染性疾病

权威专业机构,南京和平医院生殖健康中心首家率先推出科研新成果治疗病毒感染性疾病

全新科研成果“纯中药银针介入”与“病毒基因免疫排毒”疗法,彻底治疗HPV、HSV有保障。

病理专家介绍:HPV是由人类乳头瘤病毒所致,含60多型,HSV是由单纯性病毒引起的,分I、II型。反复发病易引发多种恶性病变。病毒感染所致如:尿频、尿急、尿痛。资料表明:治疗HPV、HSV目前还没有哪种药物能把病毒直接在体内杀死,所以治疗HPV、HSV关键在于排出毒素素,才能达到治疗彻底的目的。

突破一:“纯中药银针介入”,“病毒基因免疫排毒”疗法,运用纯中药生物制剂渗透HPV、HSV病灶,激活、分裂病毒,使病毒毒素快速排出体外。

突破二:“纯中药制剂疫苗埋植”将药液埋植体内激活游离细胞核病毒,使HPV、HSV病灶快速

24小时专家咨询:025-52443736

地址:南京市雨花西路113号,可乘地铁到中华门站下,从南京火车站、汽车站乘2、16、33、35、38路车到三元巷下车转100路车到能仁里下车即到,或乘19、44、75、87均可到达。

南京新协和医院四楼(外四科男性传染性疾病治疗中心)

无痛排毒 专业670元治疗疫苗接种

世界医学新技术新自体疫苗复位疗法,结合现代中医中药草本银针克毒疗法专业治疗男性HPV、HSV疾病新突破

权威专家提示:病毒感染性传播疾病大多数是由人类乳头瘤HPV、HSV病毒感染所致,如尿频、尿痛,此病如不及时治疗会导致病毒恶变,严重危害身体健康。

南京新协和医院是一所大型正规医院,三信三优单位,江苏省人民最信赖的十佳医院,常年由权威专家坐诊,运用2008年全新科研成果。

新成果一、查,一滴血能准确查出病毒的类型及致癌基因及细胞核,骶尾神经内病毒,使患者不走弯路,得到正确、规范的治疗。

新成果二、排,“采用中药液银针介入病灶根部进行‘排毒、拔毒’,特针对重型HPV·HSV病毒,在短时间内自行枯萎、脱落、排出残余病毒,消除亚临床感染,患者亲眼可见。



100%满足,即便是出现一些特殊情况,国美电器各部门之间的配合也十分密切、默契,很少出现脱节的情况。

资深业内人士分析表示,对于在全国拥有1600多家门店卖场的国美电器来说,用低价的方式、以量取胜,同时在服务效率、环境等方面做好充足的工作,不失为一个极佳的策略,这种做法不但为国美进一步扩大市场埋下了伏笔,同时,更会给无数消费者带来实惠。

快报记者 徐勇

## 抱着方向盘 呼呼大睡撞飞路人

时间:昨天下午  
地点:幕府东路

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午1点多,一辆面包车在幕府东路上撞飞一名50多岁的妇女,令人吃惊的是,面包车司机肇事时,竟趴在方向盘上睡着了。

昨天下午,幕府东路99号附近发生一起车祸,马路边一名骑车女子被撞得躺在了地上,口鼻流血,奄奄一息。

“肇事车呢?”众人朝四周一看,并没有车辆停下来,赶紧报警,并将受伤女子送往医院。

接到报警,交警六大队警车立即赶往现场。在附近检查时,交警突然发现事发地前方几十米处靠路边停着一辆面包车,走

(蔡先生报料奖60元)

## 卖不出玩具 就对女顾客耍流氓

时间:昨天下午  
地点:中央门

快报讯(记者 解璐)昨天下午,南京中央门长途汽车总站的保安将一名年轻男子扭送到中央门立交桥派出所,这名男子本在汽车站内卖玩具,可他竟一边卖玩具,一边对女顾客揩油。

21岁的李某是个聋哑人。今年年初,他从贵州老家来到南京,在中央门长途汽车站内一个店内兜售小玩具。

几天前,一个年轻女子拿着李某摊上的玩具看了好一会,又放下玩具,转身离开了,这让李某既失望又气愤,看着眼前的这名身材妖娆的女子,李某忍不住伸出手,摸了一把女子的胸部,

(王小姐报料奖50元)